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問題 12 設問の F (F (A) ∪ B) = A ∩ F (B)をみたす対応 F と言われて、思いついたのは以下の

ケース。なお、以下の集合X,Y,A,B,C は設問の集合 S の部分集合です。

(A) F : X → X

F (F (A) ∪B) = F (A ∪B) = A ∪B = A ∩B

A ∩ F (B) = A ∩B

(B) F : X → ϕ

F (F (A) ∪B) = F (ϕ ∪B) = F (B) = ϕ

A ∩ F (B) = A ∩ ϕ = ϕ

(C) ∀X,Y ( F : X → Y , Y → X )

F (F (A) ∪B) = F (B ∪B) = F (B) = A

A ∩ F (B) = A ∩A = A

(D) F : X → X ∩ C

F (F (A) ∪ B) = F ((A ∩ C) ∪ B) = F ((A ∪ B) ∩ (C ∪ B)) = (A ∪B) ∩ (C ∪B) ∩ C =

((A ∪B) ∪ (C ∪B)) ∩ C =
(
(A ∩B) ∪ (C ∩B)

)
∩ C = (A ∩ B ∩ C)) ∪ (C ∩ B ∩ C) =

(A ∩B ∩ C)) ∪ ϕ = A ∩B ∩ C

A ∩ F (B) = A ∩ (B ∩ C) = A ∩B ∩ C

なのですが、ケース Cや Dが何通りあるのか？そもそも問題の「対応」を理解できてないのか

もしれない？質問として取り扱ってください。お恥ずかしい？？？？


